

Руководитель следственного отдела по городу Райчихинск и городской прокурор встретились с учащимися индустриального техникума



Руководитель следственного отдела по городу Райчихинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области Михаил Олейник совместно с прокурором города Райчихинска Аркадием Козловым провели профилактическую беседу с учащимися Государственного профессионального образовательного автономного учреждения «Райчихинский индустриальный техникум».

Учащимся разъяснены положения законодательства об ответственности за правонарушения, наиболее часто совершаемые несовершеннолетними, в том числе сети Интернет, а также при участии в незаконных массовых мероприятиях.

07 Октября 2021

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1617548>